COMUNICAT 
Casa Județeană de Pensii Călărași
Casa Județeană de Pensii Călărași aduce la cunoștința opiniei publice faptul că, pentru soluționarea dosarelor de pensionare, este absolut necesară prezentarea carnetului de muncă sau a altor documente care atestă vechimea în muncă.
Pentru a facilita accesul cetățenilor la aceste informații, vă informăm că societatea ARHIVATORUL - DEPOZITUL ARHIVELE TRANSILVANIA SRL păstrează în arhivă peste 100.000 de carnete de muncă ale foștilor angajați din diverse întreprinderi și instituții.
În vederea sprijinirii cetățenilor care urmează să se pensioneze, atașăm la prezentul comunicat Lista întreprinderilor a căror arhivă de carnete de muncă se află în prezent în păstrarea SC ARHIVATORUL - DEPOZITUL ARHIVELE TRANSILVANIA SRL.
Cetățenii care au lucrat în cadrul acestor întreprinderi sunt rugați să se adreseze direct societății ARHIVATORUL - DEPOZITUL ARHIVELE TRANSILVANIA SRL pentru a obține informațiile și documentele necesare întocmirii dosarului de pensionare.
Casa Județeană de Pensii Ca recomandă tuturor persoanelor interesate să consulte această listă, afișată atât pe site-ul instituției, cât și la avizierul din sediul nostru.
Pentru informații suplimentare:
Casa Județeană de Pensii Calarasi– Compartiment Relații cu Publicul

Tel: 0242 /315235;  0242 /314960; 0242/318959
Email: cjpcalarasi@gmail.com

